

字里行间寻找春风十里

春风里的风筝

青岛台东六路小学 六年级2班 于子涵
指导老师 牛晓变

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”晴空万里，春光无限，恰是放风筝的大好时节。

我和爸妈步入五四广场，小草有的已经返青，松柏似威武战士矗立在广场两边，站成两列高大苍翠的屏障。天比以往更蓝了，远处“五月的风”被映衬得似乎更红了。海风吹来，我们乘兴三五下支起风筝，勾好风筝线。趁我舒活筋骨的时候，风筝已经急不可耐随风鼓动起来。我忙提起线，妈妈急摇线轴，大风吹来，风筝一下腾起五六丈高。

借着大风，妈妈娴熟收线放线。忽然，那风筝一个倒栽葱扎在了草坪上。“风太大了，根本不适合放风筝。”妈妈边收线边抱怨。爸爸说：“主要是风向变得太快，控制方向很难。”“我恨不得唤来八级台风呢！”我边打趣边接过线轴。

很快大风刮来，我摇着线轴立即放线，全神贯注盯着蓝天下的风筝。太阳刺眼的光芒晃得我睁不开眼睛。转瞬间，风筝已不知去向，我慌乱地收线，可调皮的线竟缠住了我的手，绷得死死的。手忙脚乱的我没把一团线解开，反而更多出了一个结，我只好眼睁睁地看风筝落地，可又无暇顾及。我们三人一起理线、绕线，我已心烦意乱，摇曳的松树也仿佛在嘲笑我。终于，线理顺了，我汲取了经验教训——放收线慢一点儿，才不容易把线弄乱。

我边放边思考，终于又想到了控制风筝的另一种方法。大风再起，我松开捏着风筝线的手，顺着风筝的拉力逐渐放线。忽然，推着风筝的力消失了，我便拽着风筝线，拉向风吹来的方向，终于，风筝又产生了一股强劲的升腾力量。我惬意地在广场上奔跑着拉拽着线，让风筝欢快地高高飞起，很快就融入了蓝天。

趁着东风，风筝越飞越高，越飞越远，把春的气息散到千家万户，把春的希望播到万水千山！

春姑娘

青岛平安路第二小学 五年级1班 韩宵瑞
指导老师 王雪慧

什么是春天？每个人都有自己的理解：也许是含苞待放的花，也许是破土而出的新芽，又或是扑面而来的轻柔的阳光。我觉得春天就像一位姑娘，带着魔法，盛装而来。

春姑娘踏着轻柔的春风，来到我们身边。这春风，吹醒了沉睡的树木，轻轻地将小树们唤醒，小树们轻轻地摇了一下树枝，伸了一个懒腰，开始吐出新芽。

春姑娘抖了抖衣衫，洒下春雨，滋润大地，小草喝饱了，便很快地探出头来，伸长了脖子，张开嘴巴，继续大口大口地吸吮着这阵阵甘露。

在公园里，每年的三月份，当别的树还在冒着新芽，那粉色的、白色的玉兰花已经大朵大朵地盛开在枝头。有小孩子们路过，指着大声说：“妈妈，花！”那玉兰便开得更加骄傲起来，在春风中得意地晃起了脑袋。

春姑娘见了，笑而不语，继续忙碌着，用魔法般的春风吹走了积雪，吹化了冰河，吹绿了花草树木，也吹润了我们的心田。

投稿邮箱 qdwzbwk@163.com
全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看
本版主持人 张琰

春的明信片

青岛无棣四路小学 六年级1班 常浩博 指导老师 王廷伟

房顶和树梢上的残雪，被一场春雨驱赶得无影无踪，温柔的阳光拥进大地的怀抱，酝酿着蓬勃的生机。小溪从蜿蜒曲折的岁月里流出，燕子把春天从遥远的南方衔回，大地的活力浓缩在柳条上，引来一片莺歌燕舞……

浓浓的春意在大地上细细耕耘，从严冬里醒来的万物，惺忪的睡眼里含着希冀。原野上，那生命的绿色一片片地洒向四荒八野。踏着冬天而来的春天，让太阳和鸟语点燃五光十色。置身大地，我似乎听见了泥土酥松的裂响。远处的山峦，躺在春光的地毯上。漫步田野，我的鞋子沾满了不肯退潮的春。

我置身于春的摇篮中，我放纵思绪的鸟儿，追赶盛开的野花。我在春风中聆听涧水的叮咚、种子的破土、鸟儿的欢歌……这都是春天的杰作。柔和的风撷土、鸟儿的欢歌……这都是春天的杰作。柔和的风撷

一片娇嫩的春叶，与春雨一齐逗乐了一汪春水，溶春天于绚丽多姿的山水画廊中，多少古贤今人、多少诗哲画圣把倾心的思慕寄托在春天。

田野里的空气弥漫着浓郁的芳香，直扑心灵的门扉，使污秽消逝，使烦恼的情绪净化。我看农人把希望的犁头插进解冻的土地，泥浪在车印后划出平行线。

一个绿色的春天在多彩的风景里组装成册，留给秋天收割，绿色按春的思路拔节。不要拒绝春天向你发出的邀请，把自己融入大自然，去品味一下春天的清新，饱览春的风光，接受春的沐浴，拥抱春的恩赐。踩着软软的山路，嗅着泥土的芬芳，会感到生命勃勃生长。

春是一张明信片，送来一个哲理般的信息：收获是从播种开始的。

春日桃花

青岛五十三中小学部 三年级8班 韩金慧 指导老师 于琛

春天是我最喜欢的季节，万物复苏，身边的小草、大树都开始发芽，随着温度的升高，各种各样的花也竞相开放，让人眼花缭乱，而我最喜欢的植物是桃花。

每个春天的周末，我都会早早起床，爸爸带着我去公园游玩。刚下车，我就被公园的花香包围，在确认桃花园的方位后，我像猎豹般飞奔进桃花园，桃花特有的清香扑鼻而来！我迅速来到一片花儿绽放的桃花树丛里，细细地观察，那一朵朵桃花，粉嘟嘟的颜色，就像小朋友可爱的脸。枝头上除了已经开放的花，还有含苞欲放的，花骨朵胀得鼓鼓的，爸爸说这些再过一两天

就会开放。而那些绽放的，一个花瓣挨着一个花瓣，围成了一个个粉色的小圆，呵护着中间的花蕊，几只可爱的小蜜蜂在花瓣间钻进钻出，好像在花中跳舞。

行走在树丛中，我突然觉得自己宛如一朵桃花站在枝头上，一阵清风吹过，我随风跳舞，不只是我一朵，整个桃园里的桃花都跟我一起舞动。风过了，我静静地站在那儿，一动不动。过了好一会儿，我才想起，我根本不是桃花，我只是在欣赏桃花。

春天，是希望播种的季节，是鲜花盛开的季节，我最喜欢的桃花正是在这个季节绽放的。

春分立蛋

青岛市南区实验小学 六年级5班 潘昱霖

春分是我国二十四节气之一。春分的分是平分的意思，俗话说：春分秋分，昼夜平分。

春分还有个有趣的游戏——立鸡蛋。当然鸡蛋是生的，可不要煮熟了哟！每到春分，我就会小试身手。我先挑了一个圆滚滚、胖乎乎的生鸡蛋，然后我用手把鸡蛋立在桌子上，但是，我刚放手，鸡蛋就倒下了，这样重复了几次都失败了。

我下定决心，一定要把鸡蛋立起来。妈妈告诉我，立蛋要有耐心，手要稳，不能着急。于是我再次尝试，我小心翼翼地把鸡蛋固定在两手之间，屏住呼吸，试探着一点点松开手，看着蛋的倒向，慢慢调整角度，找准平衡点，在反复调整了几十次后，终于鸡蛋立在

了桌子上。我激动地叫妈妈过来拍照，可就在我离开椅子的一瞬间，春分蛋被我碰倒了，我伤心地流下了眼泪。

这时妈妈鼓励我：“我们一起来立蛋吧，看谁先把蛋立起来。”于是，我和妈妈进行了一场立蛋比赛，因为有了上一次的经验，这一次我信心十足。时间一分一秒过去了，“耶！”随着我的一声欢呼，这场比赛我赢了，我又一次把鸡蛋立了起来！

通过这次立蛋经历，让我明白了失败乃成功之母，做事要有耐心，遇到问题，要开动脑筋想办法，失败并不可怕，只要努力，就一定能有所收获。

“春分到，蛋儿俏”，这个立蛋游戏太有意思了！

春天来了

青岛书院路小学 六年级5班 智勇皓

春天是万物复苏的季节，一颗颗种子破土而出，充满顽强的生命力。一颗颗小草伸伸懒腰，它们将在充满生机的土壤中茁壮成长。这是一个万象更新的季节，处处洋溢着无限的希望。鸟儿飞过山坡、草坪，用嘹亮的歌声唤醒沉寂的大地，每一个角落里都流淌着春天的气息。我喜欢面朝大海春暖花开的青岛，风里带着大海的味道。中山公园里粉红色的樱花，悄无声息地绽放着，娇艳欲滴的花瓣随风起舞。春雨响大地的心弦，发出生命的呐喊，拨动人们美好的希望。春天来了。

独属于我的春天

青岛太平路小学 五年级2班 于玥涵

指导教师 石晶

母爱是我的一片春。
犹如一只春燕，
为我带来温暖和煦的气息。
犹如一声春雷，
将我从冬的沉睡中唤醒。
犹如一阵春风，
抚慰着我，为我驱走寒冷。
犹如一场春雨，
滋润着我，为我增添乐趣。
啊！母爱是一片春。
带给我生命力，
带给我新的期望，
使我的一切都充满盎然的生机。



观海新闻客户端